

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БИБЛИОТЕКА НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

КОЛХОЗНАЯ ЖИЗНЬ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙОНА КПСС
и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 11 (1141) Суббота, 5 февраля 1955 года. Год издания 16-й

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

25—31 января состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум заслушал и обсудил доклад тов. Хрущева Н. С. об увеличении производства продуктов животноводства и принял соответствующее постановление.

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВОДИТЬ ЗАНЯТИЯ НА АГРОЗООТЕХНИЧЕСКИХ КУРСАХ

Крупное механизированное колхозное производство нельзя вести без специальных знаний. Чтобы успешно бороться за повышение урожайности сельскохозяйственных культур, за систематический рост поголовья и продуктивности общественного животноводства, от работников социалистического сельского хозяйства требуется уменьшить управление сложными машинами, творчески применять все новейшие агротехнические и зоотехнические приемы.

Курсы — лучшая форма массового обучения колхозников. Она дает возможность сделать достижения науки и опыта передовиков достоянием всех колхозов. Слушатели курсов изучают планирование колхозного производства; работу тракторных бригад МТС в сочетании с производственными бригадами колхозов; механизацию работ в животноводстве, полеводстве, садоводстве, овощеводстве и другие жизненные вопросы сельского хозяйства.

Опыт работы по массовому обучению колхозников показал, что слушатели курсов умело применяют на практике полученные знания. Например, свинарка колхоза «15 лет Октября» Прасковья Зенкова своего мастерства в выращивании поросят достигла благодаря учебе на зоотехнических курсах.

У нас в районе около 60 специалистов сельского хозяйства: агрономов, зоотехников и ветеринарных работников, десять председателей колхозов, имеющих агротехническое образование. Казалось бы, имеются все возможности для массовой агрозоотехнической учебы колхозников. Но этого нет. Например, в колхозе имени Жданова, «Красная Армия», «20 лет Октября» и ряде других слушатели кружков не утверждены на правлениях колхозов, занятия не проводятся, а главное, агрономы и зоотехники МТС это важное дело не организуют.

В колхозе имени Кирова два года велись занятия на зоотехнических курсах. В прошлом году зоотехник колхоза тов. Бортников, закончив занятия второго года обучения, не выдал документы слушателям. В этом году скомплектовал группу из тех же колхозников и начал снова, с первого года обучения. Ясно, что у слушателей не стало желания посещать повторно занятия.

Колхозники сельхозартели «Красная Армия», широко развернув социалистическое соревнование в честь дня выборов, взяли на себя конкретные обязательства — образцово провести зимовку общественного скота, ко дню выборов создать не менее, чем на месяц запас грубых кормов, поднять продуктивность животноводства.

С частью выполняют взятые на себя обязательства колхозники, работающие на подвозке кормов. Н. Чичиндаев, М. Летягин, Ф. Чичиндаев, С. Сутормин и другие, которые ежедневно делают за кормами не менее двух рейсов. Вместе с этим они организовали надлежащий уход за лошадьми, на которых работают и содержат их в хорошей упитанности.

Хорошо трудятся работники других ферм. За образцовый уход

многие из них сейчас получают дополнительную оплату. Например, свинарка Вера Болсунова получает свинины в живом весе 31 килограмм, столько же Лиза Червякова, 13 килограммов — Ирина Чаузова.

Однако надо отметить, что некоторые животноводы нерадиво относятся к своей работе, зарекомендовали себя лодырями. Так Иван Маногашев вот уже в течение десяти дней не принимает участия в хозяйственных работах. Таким же лодырем является Валентин Маногашев, работающий в месяц всего несколько дней. Но таких надо сказать единицы в нашем колхозе. Большинство колхозников добросовестно относится к работе.

В. ЛУЧШЕВ,
председатель колхоза
«Красная Армия».

Соревнование МТС

Сводка о ходе выполнения годового плана ремонта тракторов и прицепных машин в МТС района на 31 января 1955 года (в процентах к плану)

Черкасовская МТС	Прокопьевская МТС
54,0	ремонт тракторов 43,3
52,9	ремонт плугов 40,4
70,0	ремонт сеялок 50,0
23,5	ремонт культиваторов 38,0

Как видно из сводки, ремонт тракторов и прицепных сельхозмашин в МТС района идет неудовлетворительно. Особенно отстает с ремонтом Прокопьевской МТС (директор т. Юрченко). Причины такого отставания заключаются в том, что в МТС все еще отсутствует должностная дисциплина среди механизаторов, не организовано надлежащее руководство ходом ремонта.

Выставка прикладного искусства

С сегодняшнего дня по 12 февраля в помещении Прокопьевского районного Совета депутатов трудящихся проводится выставка художественного прикладного искусства трудящихся нашего района.

На выставку прислали свои работы многие колхозники, специалисты сельского хозяйства, учитель, учащиеся, домашние хозяйства. Среди экспонатов на выставке представлены работы по вышиванию и вязанию. Много хороших и интересных работ представлены другими трудящимися. Все они говорят о том, что в районе много людей, занимающихся прикладным искусством.

Открывшаяся выставка поможет нам еще шире вовлечь трудящихся в занятия прикладным искусством. Н. ШЕЛЕПОВА, заведующая отделом культуры райисполкома.

НАШИ КАНДИДАТЫ

АЛЕКСАНДР АНДРИАНОВИЧ БАРКОВ

Александра Андриановича Баркова знают в нашем районе как одного из лучших руководителей колхоза. Свой трудовой путь он начал семиадцатилетним юношей бригадиром полеводческой бригады колхоза «Большевик» в селе Соколово. С 1945 года, когда ему было 20 лет, колхозники сельхозартели избрали его председателем колхоза, где работает до 1950 года.

В 1950 году, после укрупнения колхозов, тов. Барков избирается председателем укрупненной сельхозартели «Большевик» Большев-Талдинского сельсовета.

Работая на посту председателя колхоза уже более десяти лет, Александр Андрианович накопил немалый опыт по руководству общественным хозяйством. Отдавая работе все свои знания и опыт, он стремится к тому, чтобы с каждым годом крепло агротехническое хозяйство, увеличивались доходы колхоза, улучшалось материальное благосостояние колхозников.

При умелом руководстве агротехническим хозяйством колхоз «Большевик» в минувшем году сделал крупный шаг вперед по развитию всех отраслей сельскохозяйственного производства. Де-

нежные доходы увеличились по сравнению с 1953 годом почти вдвое. Работники животноводства заняли первое место по количеству молока в районе. План развития общественного животноводства выполнен по всем видам (кроме овцеголовья). Успешно справились колхозники с работами в период сеноуборочной и хлебоуборочной кампаний. Заготовлено грубых и сочных кормов в таком количестве, которых хватит до перехода скота на летнее пастбище. В числе передовых артель рассчиталась с государством поставками хлеба и других животноводческих продуктов.

Большое внимание в минувшем году было удалено развитию овощеводства, от которого получен доход свыше 60 тысяч рублей.

Неизвестно изменился за последние годы культурный облик села. Теперь в селе горят лампочки Ильича, говорит радио.

Идея в ногу с жизнью, не успокаиваясь на достигнутом, колхозники с первых дней нового года развернули борьбу за дальнейшее развитие всех отраслей сельского хозяйства. Только за январь, например, работники молочно-товарной фермы надоили от каждой коровы по 101 литру молока.

По СССР



Ленинград. Для удобства покупателей и правильного подбора ботинок и туфель по ноге в некоторых обувных магазинах имеются специальные рентгеновские аппараты, позволяющие видеть положение ноги в обуви. Особенно удобен этот аппарат для подбора обуви детям.

На снимке: в отделе детской обуви магазина № 1 «Ленобувьторг» продавец Г. П. Гурко примеряет ботинки юному покупателю с помощью рентгеновского аппарата.

МЕНЯЕТСЯ ОБЛИК СТАРОГО ГОРОДА

300 лет назад на древних восточных отрогах Уральского горного хребта возникло Каменское поселение. В 1700 году здесь были обнаружены залежи железной руды и по указу Петра Первого построен чугунолитейный завод — первенец Уральской металлургии.

Каменск сегодня — это крупный индустриальный центр Урала, город металлистов, энергетиков, строителей.

Большие перемены произошли в городе со временем предыдущих выборов. За четыре года жилой фонд увеличился на 106 тысяч квадратных метров, построено 10 школ, пять больниц и поликлиник, восемь детских садов, новый большой вокзал, плотина, автоматическая телефонная станция.

В этом году вступят в строй новый мясокомбинат, кондитерская фабрика, Дворец пионеров, техникум. (ТАСС).

И. Петров.

